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Sajtóközlemény 

 

Új HR-vezető a SPAR-nál 

Szijjné Kállai Ildikó lett a SPAR Magyarország új humánerőforrás vezetője. A szakember a 

Praktikertől érkezett hazánk egyik legnagyobb foglalkoztatójához. A SPAR hosszú távú HR-

stratégiájának célja, hogy a legvonzóbb munkahely legyen a kereskedelemben.  

A SPAR új humánerőforrás vezetője a korábbi évtizedekben számos hazai és nemzetközi 

cégnél töltött be hasonló területen vezető pozíciót. A 2000-es évek elején a győri Cooper-

Tools Magyarország Kft.-nél volt HR-menedzser, ezt követően a Lapcom HR-igazgatójaként 

tevékenykedett Győrben. 2008-tól pedig tíz éven át a Praktiker Magyarországnál volt HR-

vezető, ahol széleskörű nemzetközi tapasztalatokat is szerzett. A SPAR-nál közel 13.000 

munkavállalóért fog felelni.  

Szijjné Kállai Ildikó az egyetemi tanulmányait Drezdában végezte, ahol közgazdász diplomát 

szerzett. Külföldi tanulmányai és munkavégzése után hazatérve a Budapesti Műszaki és 

Gazdaságtudományi Egyetemen szerzett humán erőforrás menedzser mesterdiplomát, 

illetve MBA Business Studies végzettséget. Szakmai tapasztalatát folyamatosan mélyítette 

különböző továbbképzésekkel. 

„Örülök, hogy egy kitűnő csapathoz csatlakozhatok, ahol a dolgozók kétharmada nő. A SPAR 

egy értékteremtő családi vállalkozás, amely bizonyította, hogy kitűnő üzleti és átgondolt 

személyzeti stratégiával rendelkezik a magyar piacon. Folyamatosak a fejlesztések és az 

üzletnyitások, ezért hosszú távon szükség van az elkötelezett és motivált munkatársakra. 

Szeretnénk a SPAR-t a hazai kereskedelmi szektor legvonzóbb munkahelyévé tenni, hiszen ez 

a vállalat stabil jövőképet, versenyképes fizetéseket, illetve béren kívüli juttatásokat biztosít” 

– mondta Szijjné Kállai Ildikó. 

Az új szakember célkitűzése az employer branding erősítése, szeretné még láthatóbbá tenni 

a SPAR-t a munkaerőpiacon, továbbá kiemelten fontosnak tartja megszilárdítani a cég 

működési elveihez alkalmazkodó HR-struktúrát. 

Szijjné Kállai Ildikó Budapesten él, négy felnőtt korú gyermek édesanyja.  
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